

НАРОДНЫЙ КОНТРОЛЬ — В ДЕЙСТВИИ

ИСПОЛНЕНИЕ ПРИНЯТЫХ РЕШЕНИЙ — ПОД КОНТРОЛЬ

В Обращении Центрального Комитета КПСС к партии, к советскому народу говорится: «Новый, 1975 год — это год, в котором нам предстоит завершить выполнение задач девятой пятилетки, намеченных XXIV съездом КПСС. Тем самым будет создана прочная основа для успешной работы в следующей, десятой пятилетке, для реализации долговременной социально-экономической политики партии. Советские люди сделают все, чтобы достичь этой цели».

Эти слова определяют программу деятельности народных контролеров в текущем году. И основным в работе народного контроля является повышение действенности проверки фактического исполнения директив партии и правительства, оказание самой активной помощи партийным, государственным и хозяйственным органам в выполнении планов завершающего года девятой пятилетки, в изыскании и вводе в действие новых резервов производства, повышение качества продукции, неуклонном росте производительности труда. Поэтому всем группам народного контроля необходимо строить свою работу так, чтобы систематически проверялось выполнение намеченных планов, решительно искоренять недобросовестное отношение к порученному делу, факты небрежного использования сырья, материалов.

Борьба за выполнение государственных планов должна быть постоянной заботой каждой группы и поста народного контроля.

Промышленные предприятия, а также колхозы и совхозы нашего района располагают крупными резервами для улучшения качественных показателей работы, дальнейшего ускорения темпов роста производительности труда. В настоящее время в каждом трудовом коллективе развернуто массовое соревнование за успешное выполнение и перевыполнение плановых заданий текущего года. Поэтому постоянная задача народных контролеров — оказывать практическую помощь партийным организациям по претворению в жизнь намеченных рубежей. Ведь, чего греха таить, бывают же случаи, когда тот или иной коллектив примет хорошие обязательства и положит их в шкаф, предав забвению действенность соревнования.

Это бытует на хлебозаводе. Здесь почему-то свели свою работу по организации соревнования к материальному стимулированию и совершенно забыли о моральных. Доски показателей соревнования между коллективами бригад и отделений нет. Нет и доски почета передовиков производства, стенные газеты не выпускаются. Словом, забыли на хлебозаводе о соревновании и о выполнении принятых решений.

Вот тут-то народные контролеры предприятия и должны были выступить как боевые помощники администрации и партийной организации. Но, к сожалению, ничего подобного не случилось. Вот и выходит: постановление принято хорошее, а дела идут из рук во плохое. Производственный план за последние дни выполняется наполовину. Нет должного порядка в производственных цехах, оборудование используется небрежно. Имеют место факты нарушения трудовой дисциплины, допускается брак в выпускаемой продукции.

Недостатки и промахи в работе любого коллектива народным контролерам надо подвергать смелой критике и добиваться их устранения.

Много еще недостатков имеется в работе наших торгующих организаций. В устранении этих недостатков огромное место отводится народным контролерам.

Группы народного контроля колхозов и совхозов района сейчас ведут большую работу по контролю за подготовкой к весенне-полевым работам семян и техники, подборкой механизаторских кадров. Вместе с этими важными и неотложными задачами они не должны забывать и о создании необходимых культурно-бытовых условий для механизаторов и полеводов в период проведения этой важной кампании, организации торговли и общественного питания.

Народный контролер — это непосредственный помощник партоганизации и хозяйственного руководства. Своей работой он помогает трудовому коллективу вскрывать и устранять недостатки, тормозящие работу по выполнению государственных планов и намеченных решений.

И. БАРСУКОВ,
председатель районного
комитета народного
контроля.

СТРАНИЦА № 2 (37)

НУЖДЫ НАШЕГО ПОСЕЛКА

Поселок Дачно-Троицкий всего лишь в километре от центральной автотрассы Апшерон-Судженск-Я, а вот попасть в него не так-то просто, особенно после обильных снегопадов. Жители поселка не всегда имеют возможность купить в магазинах свежий хлеб и другие продукты из-за нерегулярной подвозки. А те, кто проживает по другую сторону железнодорожной линии, совсем отрезаны, так как переезд по непонятной причине ликвидирован. А случись пожар, как быть тогда?

И еще. Снег является бедствием и для Судженского хлебоприемного пункта. Склады с семенным зерном окружают горы снега. И все потому, что нет в распоряжении хлебоприемного пункта бульдозера, чтобы сбрасывать снег и предотвратить порчу зерна в период весенней распутицы.

Нет в нашем поселке, население которого составляет около двух тысяч человек, и детских яслей. Нету молодым мамашам приходится сидеть дома, когда на производстве они могли внести большой вклад. Хотелось бы надеяться, что вышеуказанные вопросы найдут свое разрешение в ближайшее время.

Н. ПЕТРОВ,
шофер Судженского
хлебоприемного пункта.

В ГРУППАХ И ПОСТАХ НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

РАБОТА СТРОИТСЯ ПО ПЛАНУ

Группу народного контроля в районном объединении «Сельхозтехника» возглавляет Б. М. Райков. Он — старший инженер по эксплуатации. И хотя Борис Михайлович ведет эту общественную работу не так давно, результаты деятельности народных контролеров налицо. Здесь каждый член группы имеет конкретное поручение. Группа работает по плану. По результатам проверок проводятся заседания группы, на которых намечаются конкретные меры по устранению отмеченных проверкой недостатков.

Так, перевозя минеральные удобрения от железнодорожной станции в хозяйства района, водители «Сель-

В РАЙОННОМ КОМИТЕТЕ НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

КУДА ДЕВАЛИСЬ КОРМА?

Что силос один из ценнейших кормов в рационе крупного рогатого скота, отрицать это никто не станет. Вот почему радовались животноводы Судженской фермы совхоза «Яйский», когда представительной комиссией был произведен обмер траншей и определен объем силосной массы.

Согласно акту, подписанному управляющим фермой И. С. Мазурок, старшим агрономом отделения Д. Е. Шацманом и бригадиром А. А. Шибельгутом, силоса было заложено на много ни мало — 32400 центнеров. Эта цифра вошла в баланс и в дальнейшем служила основанием для составления рациона.

В ходе же зимовки при вывозке силоса из ямы и скрмливании его по весу скоту, выяснилось, что в яме № 3 силоса недостает. Как было раньше определено, закладывалось 1600 тонн, фактически же оказалось всего 704 тонны.

Такое положение стало возможным из-за халатного отношения к делу учета при

инвентаризации грубых и сочных кормов. Хуже того, корма не были переданы на ответственное хранение фуражирам.

Своим постановлением районный комитет народного контроля указал директору совхоза «Яйский» тов. Колбинцеву на несерьезное отношение к учету кормов и обязал его совместно с экономистом хозяйства т. Харитоновым дать животноводам объяснение на производственном совещании совхоза о причинах исключения из рациона недостающих кормов и принимаемых мерах по изысканию грубых кормов для Судженской животноводческой фермы.

Управляющий отделением т. Мазурок и старший агроном т. Шацман, бригадир т. Шибельгут предупреждены.

Обращено серьезное внимание председателя группы народного контроля совхоза т. Петрова на проверку хода зимовки скота и соблюдение рациона кормления животных по Судженской ферме.

ДЕНЬГИ ЛЮБЯТ СЧЕТ

Проведенной ревизией районным финансовым отделом по составлению и исполнению бюджета Кайлинским сельским Советом выявлено незаконное расходование государственных средств на строительство жилого дома для директора Кайлинской средней школы т. Тинюкова. Эти средства были предназначены для ремонта школы в селе Данковке.

За незаконное расходование государственных средств и частичное возмещение ма-

териального ущерба районный комитет народного контроля произвел денежный начет в размере полумесячного оклада на председателя сельского Совета т. Моделя и указал директору школы т. Тинюкову на незаконное и нецелевое расходование государственных средств.

Комитет поручил группе народного контроля с. Кайлы усиливать контроль за расходованием денежных средств по Кайлинскому сельскому Совету.

А ТЕПЛА

Районный комитет народного контроля на своих заседаниях неоднократно обсуждал ход строительства и эксплуатации котельной лесопромышленного комбината. Но из-за нераспорядительности руководства комбината сроки строительства не выполнялись. В результате в комитет неоднократно поступали жалобы от руководства трактороремонтного завода и жителей улиц Чехова и Нахимова.

За нераспорядительность и

срыв сроков выполнения заданий по строительству котельной, вследствие чего государству нанесен материальный ущерб, на директора лесопромышленного комбината тов. Русецкого, инженера-строителя тов. Чечуро и главного инженера тов. Гулянова произведен денежный начет в пределах: Русецкому — в размере месячного оклада, Чечуро — в размере полутора-месячного и Гулянову — в размере полумесячного оклада.

ПОРА БЫ НАВЕСТИ ПОРЯДОК

Заметно ослабила за последнее время свою работу группа народного контроля розничного торгового объединения, где председателем Н. А. Ильина. Дневник работы группы здесь ведется от случая к случаю, а сигналы тревоги по-настоящему не беспокоят членов группы, и они не спешат разобраться с поступающими заявлениями трудящихся о нарушении правил советской торговли.

«Также» не оборудован уголок народного контроля. Вот идет работа дозорных народа самотеком, без руля и без ветрил. А пора бы навести порядок.

И. ЕГОРОВ.

ВНИМАНИЕ: ОПЫТ

УЧИТЬСЯ У ЛЕЙДЫ ПЕЙПС

(Оконч. Начало на 1 стр.).

результаты были у меня и в предыдущие годы. Так, в 1973 году надо на корову составили 3500 килограммов, это позволило мне досрочно, за 4 года, выполнить личный пятилетний план, которым предусматривалось получить 13428 килограммов молока от каждой фуражной коровы.

В ответ на Обращение Центрального Комитета КПСС к партии, к советскому народу я взяла на себя обязательство в текущем году надуть 3500 килограммов молока от коровы. Сейчас, в период зимовки, среднесуточные надои в моей группе составляют 8 килограммов. Это самый высокий показатель по ферме.

Меня часто спрашивают, почему я из года в год добиваюсь более высоких результатов, чем мои подруги. Ведь условия работы у доярок одинаковые. Все это правильно. Однако нельзя забывать, что далеко не последнюю роль в повышении производительности животных играют индивидуальный опыт от каждой доярки, каждого скотника, строгое выполнение ими зоотехнических требований и рекомендаций специалистов.

Я, например, на ферму прихожу всегда задолго до начала лойки. Осматриваю и готовлю к работе аппараты, приготовливаю и раздаю корма. Причем делаю это с учетом физиологических особенностей и про-

дуктивности своих подопечных. Высокоудойные коровы получают большие кормов, чем мало-продуктивные и сухостойные.

Затем перехожу к доению. Выполняя эту работу, стараясь правильно организовать свой труд, ценить каждую минуту, не делать лишних движений, стараюсь брать не силой, а сноровкой, умением. Да иначе и нельзя. Ведь работа с доильными аппаратами — это настоящее искусство.

Кстати, наша ферма перешла на машинное доение недавно — в марте прошлого года. На первых порах приходилось конечно, не легко. Сейчас же я, как и другие доярки, неплохо владею технологией междойки, знаю устройство и эксплуатацию доильного аппарата. По окончании каждой дойки тщательно промываю и насухо протираю доильные аппараты, произвожу чистку животных и юрмушек.

Большое значение придаю раздою коров. Я их обычно раздаю 30 дней, выделяю в отдельную группу, тщательно слежу за их физиологическим состоянием и ростом надоев.

Никогда не кричу на своих подопечных, не бью их, и они меня понимают, охотно отдают молоко.

Сейчас у нас строится современный молочный комплекс на 800 голов. Все основные трудоемкие процессы здесь будут механизированы. Это позволит значительно повысить про-

изводительность труда животноводов, улучшить условия их работы. Каждая доярка на новой механизированной ферме будет, возможно, работать не с двумя доильными аппаратами, а, скажем, с тремя или с четырьмя и обслуживать большую группу коров. Мечтаю об этом, конечно, и я.

Сейчас в печати поднимается вопрос о звеневой системе организации труда доярок, которая успешно применяется в передовых хозяйствах страны. Сущность этого метода заключается в отказе от индивидуального закрепления коров и переходе к обслуживанию их звеном. Звеневая организация труда дает возможность перевести доярок на пятидневную рабочую неделю с двумя выходными, резко повысить эффективность их труда, снизить себестоимость продукции.

Все эти вопросы требуют серьезного, всестороннего изучения, и решать их, конечно, нужно творчески, с учетом местных условий и особенностей.

Включившись во Всесоюзное социалистическое соревнование животноводов, я приложу все силы, знания и умение, чтобы порадовать Родину новыми трудовыми успехами, с честью выполнить взятое на завершающий год пятилетки обязательство.

М. ЯКОВЛЕВА,
доярка Судженской фермы
совхоза «Яйский».

СЕМЕНА
ГОТОВИТЬ СЕЙЧАС

В первой половине февраля из 135 тысяч центнеров семян, засыпанных в хозяйствах района, кондиционных по всем показателям было только 106744 центнера, или 79 процентов. Семян первого и второго классов посевного стандарта — 47113 центнеров, или 34,9 процента.

КОЛХОЗЫ:

«Победа»	100,0	100,0	100,0	49,0
«Родина»	79,9	100,0	89,3	38,2
СОВХОЗЫ:				
«Первомайский»	64,9	99,7	66,0	25,6
«Улановский»	87,9	98,5	89,5	32,4
«Яйский»	74,3	100,0	74,3	37,0
«Анжеро-Судженский»	78,8	100,0	87,7	20,7
«Марьевский»	91,8	98,2	100,0	39,1
Вознесенский откормсвхоз	61,2	87,8	81,3	35,4

Погодные условия текущего года позволяют вести работы по доведению семян до посевных кондиций. Однако очистка семян ведется крайне неудовлетворительными темпами. Так, за месяц, с 15 января по 15 февраля, очищено и доведено до кондиций по сорнякам всего лишь 3600 центнеров. До сих пор не очищено и не доведено до посевных кондиций по сорнякам в совхозе «Первомайский» 50 центнеров семян, «Улановский» — 350, «Марьевский» — 350 и в Вознесенском откормсвхозе — 2200 центнеров семян. За истекший период очищено семян от сорняков в совхозе «Первомайский» 240 центнеров и в Вознесенском откормсвхозе — 2870. В остальных хозяйствах, где имеются сорные семена, эта работа вообще не проводилась.

Медленными темпами доводятся семена до кондиций первого и второго классов посевного стандарта. За месяц обработано всего только восемь тысяч центнеров. Лишь в колхозе «Победа» эти работы организованы по настоящему, и за месяц доведено семян до первого и второго классов 3500 центнеров. За этот же срок в совхозе «Первомайский» доведено семян до первого и

второго классов 1850 центнеров, в совхозе «Яйский» и «Марьевский» — соответственно 808 и 750, в совхозе «Улановский» и Вознесенском откормсвхозе — 270 и 250, в «Анжеро-Судженском» вообще не брались за эту работу.

В ряде хозяйств имеются партии семян некондиционные по всхожести. С этими семенами тоже нужно вести работу: организовать калибровку или разделение их на фракции по крупности с тем, чтобы удалить мелкие, щуплые зерна, которые, как правило, больные или недоразвитые.

Весна не за горами. Необходимо в ближайшие дни по настоящему организовать работу по доведению их до посевных качеств по повышению классности семян. Долг каждого работника полеводства — подготовить к посеву добротные, высококлассные семена.

А. ФРОЛОВ,
главный агроном управления
сельского хозяйства
райисполкома.



Далеко за пределами Свердловской области прославились своим искусством мастеров завода художественной керамики из села Нижнее Таволги Невьянского района. Яркая роспись посуды — вазы, чайные и кофейные сервисы, изящные сувениры не раз удостаивались наград ВДНХ и международных выставок.

На снимке художница С. Геникман с новой продукцией.

(Фотохроника ТАСС)

● ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ ДВИЖЕНИЯ

Техосмотру — должное внимание!

ТЕХНИЧЕСКИЙ ОСМОТР МАКСИМАЛЬНО ИСПОЛЬЗУЕТСЯ В ЦЕЛЯХ ПОВЫШЕНИЯ ТЕХНИЧЕСКОЙ ГОТОВНОСТИ АВТОПАРКА, А ТАКЖЕ ДЛЯ УЛУЧШЕНИЯ ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЙ РАБОТЫ ПО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ АВАРИЙНОСТИ НА ТРАНСПОРТЕ.

По решению исполнительного комитета Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся «О проведении государственных периодических осмотров автомототранспорта в области в 1975 году» в период с 1 февраля по 20 мая проводится осмотр автобусов и легковых автомобилей, «такси», всех грузовых автомобилей (бортовых, самосвалов, седельных тягачей специальных и со специализированными кузовами), прицепов и полуприцепов к ним, а также легковых, фургонов и «пикапов» на их шасси, принадлежащих предприятиям, учреждениям и организациям.

С 1 июля по 20 октября проводится второй осмотр автобусов. Осмотр индивидуальных легковых автомобилей, прицепов к ним и всех мотоциклов проходит с 1 марта.

Технический осмотр автомототранспорта является смотром работы руководителей, механиков хозяйств по улучшению технического состояния, обслуживания и ремонта автопарка, смотром всей работы по пре-

дупреждению дорожно-транспортных происшествий, станет проверкой дисциплины среди водительского состава хозяйств и водителей личного транспорта.

Подготовка к проведению этого важного государственного мероприятия должно уделяться самое серьезное внимание со стороны руководителей хозяйств и механиков гаражей. Только при таком условии техосмотр сможет пройти без простоев транспорта, перерасхода запчастей, красителей и потерь дорогостоящего времени. Проводимый ранее техосмотр показал, что руководители и механики Вознесенского откормсвхоза, Яйского лесозаготовительного участка, комбината коммунальных предприятий не придали должного внимания этому мероприятию. Коэффициент технической готовности в этих хозяйствах был самым низким.

Думается, что на этот раз здесь учат ошибки.

До начала осмотра всем хозяйствам района необходимо сделать сверку наличия тран-

спорта с картотекой в ГАИ гор. Анжеро-Судженска. Для этого нужно иметь акты списания автотранспорта, приказы вышеупомянутых организаций. В технических паспортах надо указать проходимый километраж за квартал, за год и с начала эксплуатации транспортной единицы.

Взимание сборов, связанных

с эксплуатацией средств автотранспорта, производится в следующих размерах: за ежегодный технический осмотр автомобиля, автомобильного тягача — 1 р. 50 коп., мотоцикла, автомобильного прицепа — 1 р.; за технический осмотр при выработке принадлежащих индивидуальным владельцам: автомобилем — 5 р., мотоцикла — 3 р. 50 коп.; за выдачу номерного знака на автомобиль, автомобильного тягача — 1 р. 50 коп., на мотоцикл, мотороллер, мопед, мотоколяску, автомобильный прицеп — 1 р.; за выдачу технического паспорта предпринимателям, организациям, учреждениям и колхозам на автомобильный тягач и автомобиль — 1 р., мотоцикл, мотороллер, мотоколяску, автомобильный прицеп — 50 коп.; за выдачу технического паспорта индивидуальным владельцам — на автомобиль — 10 р., на мотоцикл, мотороллер — 5 р.; за выдачу технического паспорта индивидуальным владельцам — на

владельцам взамен утерянного на автомобиль — 20 р., на мотоцикл, мотороллер — 5 р.; за регистрацию без выдачи технического паспорта автомобиля, автомобильного тягача — 50 коп., мотоцикла, мотороллера, мопеда, мотоколяски, автомобильного прицепа — 30 коп.; за прием экзамена по правилам движения и по навыкам вождения — по 1 рублю; за выдачу удостоверения на право управления транспортными средствами взамен утерянного — 10 р.; за выдачу удостоверения на право управления транспортными средствами — 5 рублей.

Владельцы индивидуального транспорта в день осмотра должны предъявить квитанцию об уплате за технический осмотр, а водители раб. пос. Яи, кроме этого, и квитанцию за дорожные сборы.

Руководители автохозяйств! Ваше серьезное отношение к проведению технического осмотра автотранспорта будет способствовать улучшению дисциплины среди водителей, явится залогом безаварийной работы и порядка на улицах и дорогах нашего района!

В. ВЯТКИН,
госавтоинспектор
Яйского РОВД.

К 30-летию
Великой Победы

ДЕЖУРИЛ ЕФРЕЙТОР ГРИГОРИЙ САДОВНИКОВ

На наблюдательном пункте дежурил старший разведчик ефрейтор Григорий Садовников. Вечером, когда уже стало темнеть, немцы стали обстреливать из орудий наш передний край.

Немецкие пушки были установлены во второй линии вражеских траншей и были прямой наводкой. По вспышкам Григорий Садовников обнаружил и засек эти орудия. Данные он сообщил на батарею. Минометчики открыли огонь. С тех пор немецкие пушки прямой наводкой не бьют на этом участке.

Внимательно следит за противником днем и ночью разведчик ефрейтор Садовников. Ночью он наводит стереотрубу на основной ориентир. По вспышкам обнаруживает огневые точки противника, засекает их и делает отсчет до цели от основного ориентира. Так ему удается точно определить место, где находится цель. Внимательно просматривает это место днем. На следующую ночь Садовников еще раз убеждается в том, что огневая точка врага работает, точно определяет координаты и данные передает на батарею.

Старшина И. СТЕПАШКИН.
(Из фронтовой газеты).



— Я сделал тогда вырезку, — тому, несмотря на сильный огонь рассказал Григорий Иванович, противника, кому-то все равно — которую и сейчас храню, как нужно было идти исправлять повреждение. И тогда погибшего твоевенных лет. Читая сейчас заметку старшины Степашкина, вспоминаю — не только этот эпизод в прячась за бугры, навороженные крупнокалиберными снарядами, он полз, держась за провод. Вот и порыв. Григорий слегка приподнялся и сразу же вскрикнул — что-то обожгло шею. Будучи раненым, боец устранил повреждение.

Он слегка задумался, по лицу пробежала легкая тень волнения. На всю жизнь врезался ему в память случай на подступах к Кенигсбергу.

... Шел сильный бой. Батарея минометов поддерживала огнем продвижение пехоты вперед. Случилось так, что командный пункт остался без связи. Молодой парень, связист, только выскоцил из блиндажа, как в этот же момент заговорили крупнокалиберные орудия фашистов. Связист неловко взмахнул руками, словно подстреленная птица, упал.

Без связи батарея слепа. Поэтому

В. МАТЮШКИН.
На снимке: Г. И. Садовников.
Фото автора.

СЛУЖБА ЗДОРОВЬЯ

ЛЕКАРСТВО: ДРУГ И ВРАГ

Процесс в развитии фармакологии позволил обеспечить медицинскую практику огромным количеством лекарственных средств, которые, в совокупности с другими мероприятиями, положительно решают исход практически всех заболеваний человека. Следует сразу подчеркнуть, что причины и течение одной и той же болезни у разных людей неодинаковы. Это заставляет изыскивать лекарственные средства с различными механизмами действия и характером влияния на разнообразные функции человека. Назначение лекарственных средств может осуществляться только специалистами — врачами! Одно и то же вещество способно оказывать на человека лечебное, побочное, вредное и даже отравляющее действие. Это определяется дозой, характером, течением заболевания, возрастом, состоянием печени, желудочно-кишечного тракта и других органов. Практически нет лекарств, которые во всех случаях оказывали бы только полезное действие. Поэтому врач, учитывая состояние больного, назначает соответствующее средство, либо несколько препаратов, чтобы устранить побочные эффекты и усилить лечебное действие. Но иногда врач считает, что применение лекарств нецелесообразно, поскольку нормализация образа жизни (режим рабочего дня и отдыха), физиопроцедуры, рекомендации к изменению условий умственного и физического труда более эффективно, чем назначение препаратов.

Мало кто рискует начать чинить часы, холодильник или телевизор самостоятельно. Но почти каждый считает себя «мастером» и смело берется «чинить» такой сложный механизм, как собственный организм. Мы живем в социалистическом обществе, в нашем распоряжении сеть здравоохранения, бесплатная медицинская помощь. Пользуйтесь их услугами.

Н. СОКОЛОВА,
врач Яйской районной
больницы.

Сегодня, 27 февраля, в общественной юридической консультации при редакции газеты «Вперед к коммунизму» с 16 до 18 часов прием ведет зав. районным А. Ф. УИМАНОВА.

Редактор
А. З. КОПТЕЛОВ.

КИНОТЕАТР «ПЛАНЕТА»
27 февраля — «Калина красная» — 5, 7, 9.
28 февраля — «Сангам» (Индия). 2 серии — 11, 5, 8.

Яйскому хлебокомбинату на постоянную работу требуются пекари. Среднемесячный заработок — 150—200 рублей.

ДИРЕКЦИЯ.

Райфинотдел доводит до сведения граждан, что 15 марта сего года истекает первый срок уплаты подоходного налога с населения и 20 марта — налога со строений и земельной ренты за 1975 год.

Граждане! Вносите платежи в срок и досрочно, не допускайте образования недоимки.

ПИШИТЕ,
ЗАХОДИТЕ,
ЗВОНИТЕ.

652100, р. п. Ял, ул. Советская, 8.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-11-44,
зам. редактора — 2-12-35, ответсек-
ретаря — 2-19-07, отдела культуры
и писем — 2-15-67, сельхозотдела —
2-18-83, корректорской — 2-15-43,
бухгалтерии — 2-19-51, зав. ти-
ографией — 2-14-07.

НАШ АДРЕС

Яйская типография Анжеро-Судженского полиграфического производственного объединения
Управления издательства, полиграфии и книжной торговли.
Объем 1 п. л.

Тираж 4575 Заказ 519

В День 57-летия наших Вооруженных Сил Советской Армии и Военно-Морского Флота — на центральной усадьбе совхоза «Улановский» состоялись отборные спортивные соревнования с тем, чтобы выявить лучших для участия в зимней спартакиаде сельских спортсменов района, посвященной VIII зимней спартакиаде профсоюзов СССР и 30-летию Победы над фашистской Германией.

Проведение соревнований вылилось в настоящий праздник. Собрались болельщики. Председатель рабочкома совхоза «Улановский» Николай Артемьевич Шарнин и директор Семен Филаретович Акулов обратились к участникам состязаний с приветствием и пожелали успехов.

В программу соревнований вошли такие виды спорта, как лыжные гонки женщин и мужчин на пятикилометровую дистанцию, гиревой спорт, шахматы, хоккей.

Первыми вышли на старовую линию женщины-лыжницы. Сразу же хороший темп бега взяла Наташа Соснова, ученица 10 класса. Через 35 минут она достигла финишной. Ее одноклассница Татьяна Мишениной для преодоления этой дистанции по-

требовалось немного больше времени — 36 минут 30 секунд — второе место. Всего 20 секунд уступила Татьяне Клавдия Бурчик и заняла третье место.

У мужчин самым быстрым на этой дистанции оказался Анатолий Нечаев, ветврач отделения (20 минут 51 секунда), шофер совхоза Виктор Горн достиг финишной прямой с разрывом во времени от Анатолия Нечаева более чем в 2 минуты и занял, соответственно, вторую ступеньку пьедестала почета. Третьим был десятиклассник Виктор Полторацкий — 23 минуты 45 секунд.

Интересно и захватывающе проходило состязание по гирям. Среди легковесов уверенную победу одержал десятиклассник Валерий Бакунин — 75 очков. Хороший результат показал и учащийся техникума Александр Горн, набрав 59 очков, он занял второе место. Третьим в этой категории был Виктор Горн — 50 очков.

В среднем весе наибольшее количество очков набрал рабочий совхоза Виктор Новиков (46 очков). В полутяжелом — отличился ветврач совхоза Анатолий Митяев — 113 очков. Непревзойденным среди тяжеловесов оказался киномеханик Александр Ро-

щенко. Его результат — 98 очков.

В соревнованиях по шахматам выявились следующие победители: чемпион района прошлого года, рабочий совхоза Александр Разумовский занял первое место, механик — контролер Николай Резов — второе и третье место было присуждено пенсионеру совхоза Ивану Трофимовичу Шаполову.

Красивую игру показали и наши хоккеисты. В последующие дни соревнования проходили по другим видам спорта.

А. АЛЬКОВ,
секретарь комсомольской
организации совхоза
«Улановский».